

**Agency Correction**

LSA Document #06-95(AC)

Under [IC 4-22-2-38](#), corrects the following typographical, clerical, or spelling errors in LSA Document #06-95(F), posted at [20070912-IR-876060095FRA](#):

In [876 IAC 3-6-9](#)(c), after "Notwithstanding subsection (b)(1)(A), a", delete "licensed residential appraiser" and insert "licensed trainee appraiser".

*Filed with Publisher: January 23, 2008, 10:22 a.m.*

*Under [IC 4-22-2-38](#)(g)(2), this correction takes effect 45 days from the date and time filed with the Publisher.*

*Posted: 02/06/2008 by Legislative Services Agency*

An [html](#) version of this document.